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ABTOHOMHAasi HEKOMMEpUECKasi OpraHu3alusl BhICIIEro 0Opa3oBaHUs
«BEJI'OPOACKMIM YHUBEPCUTET KOOIIEPAIIM, SKOHOMUMKU U ITPABA»

Termtos B.N.

YT1Bepxaato:
25 utons 2020 r.

Pexrop ynuBepcureta, npodeccop

I'oxg mauana nmoaroroBku: 2020 r.
Cpok o0yuenus: 2 roga 6 mec

10 TpOrpaMMe MarucTpaTypebl

Kanennapublii yueOHblil rpapuk

IIporpamma akaieMHU94eCcKO MarucTpaTypsl

CTaBpononbCKUii HHCTUTYT Koomnepauu (puaman)
Hamnpasnenune nogroroku: 38.04.02 MenemxkMeHT

Hanpasnennocts (npoduis): Crparerndeckoe yrpaBlieHHE

o7

Buner mpodeccroHabHOW IS TENFHOCTH:
OpraHu3aInOHHO-yTIPaBICHIECKAS,;
HayYHO-HMCCIICIOBATEIIHLCKAS;

®dopma o0yueHus: 3aouHas
neIaroruyuecKas;

Ksamudpukanus: Maructp

aHaJIMTH4YCCKaAd.

OnoOpeH Y4eHBIM COBETOM

YHUBEPCUTETA
ot 25 uronga 2020 r.
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E.B. Ucaenko

IlepBblil IpopekTOp

E.B. Peiaaun

HauanpHuk y4yeOHO-METOIMYECKOrO LIEHTpa

O.H. TI'opennxoBa

Hauanpuuk oTAeC]Ia OpraHu3anu yqe6Hor0 Imponecca U KOHTPOJISI KaueCTBa 06yquI/m VMH

B.H. I'ma3

Jlupekrop WHCTUTYyTa

U.B. Po3nonnckas

3aBenyronuii kKadenpoil MapKeTHHTa W MCHEKMEHTA



